

Лента новостей Северного административного округа города Москвы

10.11.2010

Лента новостей Северного административного округа города Москвы. Лента новостей Северного административного округа города Москвы
9 ноября 2010 года

Руководитель Службы заказчика жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства CAO Юрий Медведюк будет отстранен от должности.

Приказ об его увольнении поручил подготовить префект Северного округа Владимир Силкин. Кроме того, от работы по организации конкурсных торгов отстранен руководитель ГУ ИС CAO Михаил Мажирин. Такие решения были приняты на коллегии префектуры, посвященной готовности округа к предстоящей зиме.

Как отмечалось в ходе заседания, в зимний период 2009–2010 годов уборка улично-дорожной сети и дворовых территорий CAO в ряде случаев осуществлялась несвоевременно и некачественно. Это стало результатом недобросовестного конкурсного отбора организаций-подрядчиков. «Усилиями» руководства Службы заказчика ЖКХ и Б, а также ГУ ИС округа на торгах, в основном, победили «бумажные» компании, не имевшие даже техники для борьбы со снегом.

В настоящее время организация торгов поручена руководителю Комплекса городского хозяйства CAO Игорю Полевому, который в двухнедельный срок должен представить свои предложения.

Маршрут субботних объездов префекта CAO будут составлять жители.

В поле зрения Владимира Силкина отныне попадут все проблемные точки севера столицы, беспокоящие москвичей. Еженедельный субботний объезд станет не формальной процедурой, а средством разрешения сложных ситуаций. Основанием для составления маршрута станут обращения жителей в префектуру округа, а также актуальные для всей столицы нерешенные вопросы. Среди наиболее важных моментов: состояние жилого фонда, обслуживание дворовых территорий, состояние детских и спортивных площадок, соблюдение подрядчиками норм строительства, работа предприятий потребительского рынка и др.

К участию в объезде будут приглашаться руководители районов и профильных подразделений префектуры, а также различных служб округа, которые непосредственно на месте смогут не только ознакомиться с ситуацией, но и разобраться в ней и принять соответствующие решения.

В детском городке «Бригантина» наконец снесли ВЛЭП.

Просьбы о ликвидации опор уже не действующей высоковольтной линии электропередачи (1928 года постройки) неоднократно поступали и в управу района и в префектуру CAO. И вот, наконец, мечта самых маленьких жителей района Коптево Северного округа столицы сбылась: три опоры ВЛЭП, занимавшие часть территории детского городка, снесены.

Демонтаж опор прошел в рамках замены воздушных высоковольтных линий на кабельные, установленные в подземный коллектор. Всего в Коптеве ликвидировано 27 железных конструкций. По информации управы района, на месте, где они располагались, возведут «народный гараж» и физкультурно-оздоровительный комплекс (ул. Большая Академическая, вл. 24–26), а также высотный гостиничный комплекс (ул. Новая Ипатовка, вл. 4). На освободившейся территории в городке «Бригантина» обустроят спортивные площадки и парковую зону.

Решить, где перекроют проектируемый проезд № 6182, предложено жителям Левобережного района CAO.

Строительство внутриквартального местного проезда ведется в рамках комплексной реконструкции района. Он расположен в микрорайоне 1А между Беломорской улицей и Прибрежным проездом и предназначен для подъезда жителей к своим домам. Чтобы исключить возможность сквозного передвижения транспорта по проезду № 6182 (он находится в непосредственной близости от Ленинградского шоссе и в часы пик может служить для объезда пробки, что, конечно, не отвечает интересам жителей), его планируется сделать тупиковым. Где будет перекрыта дорога – предложено решить жителям прилегающих домов.

Управой района проведено собрание, на котором все желающие смогли высказать свое мнение, кроме того здесь было принято решение о том, что жители могут представить свои предложения в управу до 12 ноября. На сегодняшний день поступило порядка десяти таких предложений. После анализа всех возможных вариантов будет принято решение о месте перекрытия проезда. Здесь, по сообщению администрации Левобережного района, установят вазоны с цветами.

Лучше всего «Дорожную азбуку» в Северном округе знают в детском саду № 717.

Его воспитанники заняли первое место на окружном этапе конкурса «Дорожная азбука» и будут представлять округ на городском одноименном смотре.

Такого результата удалось добиться благодаря уникальным методическим разработкам, применяемым в этом образовательном учреждении при изучении правил дорожного движения.

Увлекательные игры, песни, упражнения на тему ПДД – полностью авторские, а не заимствованные из Интернета или прошлых наработок. В результате дошколята лучше всего ориентируются в городе,

знают, когда и как нужно переходить дорогу и могут объяснить значение дорожных знаков. Конкурс проводился Управлением ГИБДД по САО. Всего в нем приняло участие около 30 детских садов Северного округа.

10 ноября в САО пройдет окружная ярмарка вакансий.

Ее посетители смогут подобрать варианты работы, встретиться с работодателями, ознакомиться с городским банком вакансий, узнать, как начать собственное дело, получить консультации юристов, психологов и других специалистов. Все услуги оказываются бесплатно.

Ярмарка будет работать с 11.00 до 15.00 в Культурно-спортивном реабилитационном комплексе ВОС по адресу: ул. Куусинена, д. 19а.

По информации Центра занятости населения САО, в настоящее время в округе зарегистрировано порядка 5 300 безработных. Окружной банк вакансий составляет более двенадцати тысяч рабочих мест. Средняя зарплата, предлагаемая работодателями из электронного банка службы, составляет около 20–25 тысяч рублей. В этом году через службу нашли работу около 70% пришедших на прием москвичей. Причем, наибольшая степень вероятности трудоустроиться, как заметили специалисты, в течение первых десяти дней.

Убирать за своими питомцами обяжут посетителей столичных особо охраняемых природных территорий – сообщает Управление ООПТ по Северному округу.

Это и другие нововведения предусматривает «Целевая программа сохранения и развития ООПТ на 2012–2014 годы». Ее обсуждение, в котором примут участие представители ГПБУ «Управление ООПТ по САО», администрация района Ховрино и жители севера столицы, пройдет 10 ноября в управе района.

В ходе мероприятия собравшимся расскажут об изменениях, которые ожидают особо охраняемые природные территории. В первую очередь это касается развития их эколого-просветительской деятельности, устройства специальных зон, где москвичи смогут познакомиться с жизнью растений, животных и птиц, обитающих в Москве, приспособления парков для удобства передвижения людей с ограниченными возможностями здоровья. Кроме того, жители узнают о новых правилах поведения в подобных парках. Программа предполагает ужесточение требований к выгулу домашних животных, в частности, установку здесь контейнеров для сбора отходов жизнедеятельности собак.

Жителям будет предоставлена возможность внести свои предложения и замечания в проект программы. Как отметили в Управлении ООПТ по САО, в основном, они будут касаться тематики экскурсий и образовательной деятельности особо охраняемых территорий.

Начало мероприятия в 17.00. Адрес: ул. Флотская, д. 1. Телефон для справок: (917) 563-23-85.

Сделать куклу как у прабабушки может любой школьник.

Ребята из центра образования № 1454 смогут убедиться в этом благодаря мастер-классу «Народная кукла», который проведут для них сотрудники отдела экологического просвещения ГПБУ «Управление ООПТ по САО».

В начале прошлого века ни одна ярмарка не обходилась без народной игрушки, без пестрых глиняных и деревянных баб, медведей, оленей, конников, птиц. Одной из самых любимых игрушек на Руси была тряпичная кукла, сделанная своими руками. Именно такие куклы из лоскутков ткани научатся мастерить четвероклассники центра образования.

Занятие пройдет 10 ноября. Начало в 9.00. Адрес: ул. Тимирязевская, д. 14а. Дополнительная информация по телефону: (917) 563-23-85.

Услышать музыку «березофона» и «палочки дождя» можно в «Галерее на Песчаной».

Уникальные музыкальные инструменты будут созданы руками посетителей выставки «Природа Северного округа», в рамках которой 10 ноября состоится мастер-класс «Музыкальный инструмент своими руками».

Здесь покажут, как из обычного березового полена сделать «березофон» (между прочим, предок ксилофона), а из стеблей полых растений изготовить волшебную по звучанию «палочку дождя», познакомят с исконно русским инструментом – курской трещеткой, предложат сыграть на самодельных барабанах и выбить ритм деревянными ложками. Каждый участник мастер-класса сможет стать композитором и исполнить собственную мелодию на музыкальных инструментах. Начало в 15.00. Адрес: ул. Новопесчаная, д. 23/7. Контактный телефон: (917) 563-23-85.

Анонсы мероприятий, проходящих в Северном административном округе:

10 ноября состоится встреча и.о. главы управы района Ховрино с населением.

На обсуждение вынесены вопросы: «О программе строительства и реконструкции района» и «О противопожарной безопасности в жилом секторе».

Начало в 18.00. Адрес: ул. Флотская, д. 1.

10 ноября в библиотеке № 133 состоится литературно-музыкальный вечер «Поэзия серебряного века».

Ведущий вечера – артист Москонцерта Артем Веселов. В программе: беседа о поэтах серебряного века, стихи, романсы.

Начало в 13.00. Адрес: ул. Дубнинская, д. 6, корп. 1. Контактный телефон: (499) 904-84-96.

10 ноября в библиотеке № 33 состоится обзорная экскурсия для младших школьников школы № 1779. В рамках встречи, ребята познакомятся с работой библиотеки, узнают, как хранятся книги, и каковы поведения в читальном зале.

Начало в 10.30. Адрес: ул. Куусинена, д. 17. Контактный телефон: (499) 943-25-63.

10 ноября в 13.00 в библиотеке № 79 состоится литературно-исторический вечер «Бои местного значения».

Сотрудники библиотеки расскажут посетителям о подвиге советской разведчицы, Герое Советского Союза Веры Волошиной.

Начало в 13.00. Адрес: ул. Коптевская, д. 26, корп. 6. Контактный телефон: (495) 708-85-06.

10 и 11 ноября в библиотеке № 32 ребятам младшего возраста расскажут об истории игрушки.

В рамках встречи дети узнают много нового и попробуют смастерить игрушки своими руками.

Начало в 12.00. Адрес: 1-й Боткинский пр-д, д. 4. Контактный телефон: (495) 946-03-62.

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1153729.html>

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)